
２ 実施日について 

 

改善案 

・土曜日 

・今年は水曜だったので、天気によって順延する可能性があり、仕事を休む調整がとても大変 

だった。運動会の週の仕事の予定がたてにくい。 

・それぞれのご家庭や先生方の働き方の問題があるかとは思いますが、 

我が家に関しては、これまで通り、土曜日の午前中開催→延期は日曜日がありがたいです。 

・土日 

・子供のためとはいえ、やはり土日のどちらかにして頂きたいです。 

・平日でもいいが１０月前半にすべき 

・延期の可能性も含め親の仕事の休みが取りづらいし、小学生以外の兄弟が観ることが出来ないの

で土日開催が良い。やむを得ず平日開催だとしてもせめて金曜日にしてほしい。疲れているのに、

宿題出されて次の日登校は子供の負担になる。 

・土日を希望します。 

・お弁当ではなく給食だったり短時間の平日開催だと、特別行事という認識があまりもてないので

は？通常授業の一環のよう。なので土日開催が良いと思う。お弁当持ちの１日がかりで良いから、

全学年一斉が良い。余談だが、２、３年前の運動会当日の給食が揚げパンで、子ども達がかわい

そうに思えた。お肉とかカツ（勝つ）とか、もっと運動会を意識した献立が良いと思う。 

揚げパンが人気なのは知っているが。 

・休日開催に戻していただきたい。 

他の地区は休日開催であるし、休日開催にすると都合が悪いという声がでているのは分かるが、

平日開催にすると多くの保護者が休みを取らないといけないため、その影響人数のほうが大きい

のではないかと思う。また、順延となると参加できない可能性が高くなる。 

・なぜ平日開催だったのかを教えて欲しいです。次年度以降土曜日にして欲しいです。 

諸事情により平日開催なのであればせめて金曜日開催にしてください。 

・スポーツ少年団に配慮して平日の開催と聞きましたが、義務教育である小学校行事を優先すべき

ではないでしょうか？平日は仕事を休むのが難しい保護者が多いと思いますし、平日開催につい

てはアンケートをとることもできたのでは？と思います。特に６年生は最後の運動会になるので

両親そろって観たかったです。主人もとても残念がっていました。土日開催にしてもらいたいで

す。 

・土曜日 



・土日にしてほしい 

・土曜日開催 

・土日が良い 

・休日 

・土日にして欲しい 

・土日開催が良い 

・土曜 

・水曜日ではなく金曜日とかで実施してもらえると子どもが次の日疲れたり、体調を崩したり 

しないのでは？と思いました。ただ、平日に行うのは賛成です。 

・土曜日に実施か平日なら金曜日が良いと思う 

・みんな疲れているので次の日休みの方が子供達への負担が少ないと思います。 

・金曜にして、雨天は土日とした方が良い。平日３日間も休み取れない。 

・雨天の場合に翌日(平日開催)ですと、家族誰も見に行けない可能性があります。今回ぎりぎり 

まで雨予報だったこともあり、とても心配しました。土日開催に戻して頂きたいです。 

・カメラ席がせっかくあるのに応援団が応援している場所を知らなかったので、応援団の後ろ姿 

しか撮れず、我が子が撮れなかった。 

・土曜日にしてほしい 

・今回ギリギリまで雨天予報だったこともあり、翌日または翌々日開催だと家族誰も見に行け 

ない可能性があり心配しました。 

・土日開催に戻して頂きたく思います。 

・土曜日に戻して欲しい 

・（土）に実施する。 

・できれば休日実施へ 

・土曜日の午前中 

・平日は仕事の電話が来るので集中して運動会を見れない 

・平日開催は良いが開催を金曜日にして欲しい。 

・私では無いのですが、お子さんが複数人いるママが、「子どもの体調や参観で有給が消えていく 

中、運動会も追加されるといよいよ自分は体調を崩せない。」と話されていたのが印象的でした。 

有給が溜まってる人ばかりではないのでそこは考える点なのかなと思いました。 

・もし、延期になった場合、仕事が休めないので、土日にしてもらいたい。スポーツ少年団の試合 

があるのかもしれないが、学校行事優先して頂きたい。 

・私は平日でも問題ないですが夫が観覧できないため子供は非常に残念がっています。 

それだけです。 

・土日 

・親の仕事が休みの日(土日)開催が良い。平日にするにしても次の日が休みになる金曜が望ましい。 

 運動会後に宿題をして、次の日に学校があるのは子供の体力的に負担になった。 

・平日だと延期になって予備では仕事を休めないという不安があるので、やはり土日開催がいいと 

思う 

・種目が少なすぎて寂しかった 

・土日にする。 

・お子様の習い事も大事かと思いますが、土曜日開催に戻せば親御さんも休みをとって見に 

行かなくてすむと思いますし 土曜日開催にすればお弁当が楽しみの子もいると思います。 



・土曜開催にして欲しい 

・土曜日か日曜日が良いと思う。仕事を休まないといけないため。 

・土日開催に戻してほしいです。 

・延期は土日も含めた方が良い 

・土曜日に時間をもう少し長くやって欲しい。 

・子供たちが疲れているので、次の日が休日だったらよいのではないかと思う。 

・休日開催 平日だと休みの都合が難しい 

・雨が降って延期になると有給を再度申請しないといけないから 

・土曜日開催にして欲しい。働いている為休むための調整が必要になるため 

・土曜日日曜日が好ましい 

・土日がよい 

・土日、または金曜日など次の日に休めるようにしてほしい 

・従来の土曜日にしてほしい 

・延期の場合は仕方が無いが、週の半ばでは次の日も学校があって疲れてしまうため、平日で 

あれば金曜日にしたほうが良いです。 

また、我が家の場合てすが、平日であるメリットはお弁当を作らなくても良いと言うことだけ 

です。今年のように午前中で終わるのであれば、一緒に下校して、運動会の話をしながら昼食 

を共にしたかったので、むしろ土曜日で昼ご飯を食べずに下校の方が良かったです。 

・土日だと助かる 

・開催日が雨天によって次の日に順延する場合、仕事をしている人の中には難しい人がいると思う。 

実際我が家は無理です。コロコロ有給を変更出来ない。今回は雨だったけど開催してくれて 

助かりました。やはり開催は土日で良いのでは 

・出来れば土日が良い 

・土日でお弁当持参の、家族も共に昼食をとれる運動会が、子供のために良いと思います。 

・競技をやっていない 

・学年ホルダーつけている保護者が終わっても、移動せずにそのまま 1番前を陣取ってる方が 

複数居ました 後ろに待ってた次に競技する保護者は、諦めるしか無かったので 例えば、 

後ろからでも学年が一目で分かる様に、肩〜腕辺りにカラーリボンをつけるとか 髪の毛で、 

後ろからだとストラップの色が見えにくいので、折角放送で流してくれていたので あとは、 

周りの保護者が一目で分かれば、移動せざる得ないと思いました 

・土曜日開催にして欲しい。 

・土曜日を希望します 

・できれば土曜日、平日だと金曜日の方が良い 

・土日での実施 

・アンケートをとってから。 

・夫が観覧できなかった為子供が残念がっていました。 

土日と平日とせめて隔年にして頂くなどあれば子供は喜びます。 

・金曜日に実施 

・改善した方がいいわけではないが、平日開催だと見に行くことができない。 

・土曜日開催が良い。 

・土日にする 

・土日開催が良い。守谷も土日になりました。つくばみらい市も元に戻しましょう。子どもの為の 



運動会というのなら、子ども達は親に見てもらうのを楽しみにしているということも事実です。 

仕事を休めず片親のみ、もしくは見に来れないという親御さんもいました。 

・土日でもう少し時間を長く 

・土曜日の方が調整しやすい 

・平日開催だと、親は給食で楽かもしれないが 

子供達は、疲れ切った顔で次の日 

登校していた 

せめて、金曜日にするとか？！！  

延期になった時を考えての上かもしれませんが、、、、特に高学年は完全燃焼  

運動会で出し切ってくるから 

早く寝かせても、朝ボーッとしていた 

「みんな頑張ろう」って送り出す事しか 

出来なかった 

・改善というより 

全員が参加出来るように の理由で平日実施は分かりますが、習い事の試合等が重なるから、 

の理由で平日実際は理解ができません。自己の都合で習っているものであるのに、なぜそちらの 

都合に合わさなくてはならないのかと思います。 

親のアンケートよりも、子供達、先生たちのアンケートで答えを出して欲しいと思います。 

・週末がありがたいです 

・やはり平日より土曜日、日曜日のが良い。 

・休日実施 

・土日だと助かる（有給取得しないといけないので） 

・土日開催も検討してほしい 

・平日じゃない方が良い 

・平日に休むのが大変だったので、土曜日開催が嬉しいです… 

・土曜日開催がいい 

・子供の体力を考えると翌日がお休みの日にした方が良い 

・仕事がある為なるべく休日だと助かる 

・水曜日開催だと木曜金曜日に疲れが見えるので週後半の木曜日以降の開催がよい。 

・土曜日もしくは、平日でも良いが金曜日希望 

・土曜日開催の方が子どもたちにとって特別感があるのではないかと思う。 

平日に振替休日があるのもいいと思う。 

・やはり土曜日の方が良かった 

・平日では無く週末に実施して欲しい。 

誰の為、何の為の運動会なのか、今一度考えて見直して欲しい。 

・土日にする方が、親の仕事の都合がつけやすい。 

・平日だと仕事の都合がつかない人もいると思うので、土曜日開催が良い。せめて金曜日。 

・週末による対応は可能か？ 

・土曜日の方が保護者が参加しやすい 

・土日の開催に変更して頂きたい。 

・土日を希望します。 

・仕事をしている両親の家庭は、平日だと大変困ります。 



土曜日にやらない理由は、サッカークラブがあるからなのでしょうか？ 

サッカークラブと学校の行事をどちらが優先すべきなのでしょうか。 

・土日が良い。仕事で来れない家族がいた為 

・土日開催。仕事の都合がつきやすい。また、近隣の小学校でも土日開催が多い。 

・土日が仕事休み易いと感じた。 

・土曜日にやって欲しい 

・以前のように土曜日にしていただきたい。 

・平日でも水曜日（中日）ではなく 

週末（金曜日）に実施の方が調整しやすいかと思います。 

・週末 

・平日だと父が仕事休みにくく土曜だと嬉しいです 

・土日開催がありがたい 

・土曜日に行う 

・土日での開催にしてほしい 

・日曜日もしくは土曜日開催。 

・土日にしてほしかったです。 

・土日祝日、もしくは平日は６年保護者のみで全学年の業者ビデオ撮影ありは如何ですか。 

今年は平日で、途中の悪天候でも続けて頂けたので良かったが、順延すると収入が減るので困る。

平日でも人が多くて子供を探すのが大変。 

・土日にして欲しい 

・土日開催が良い 

・平日実施するのであれば金曜が良い。延期になった際も対応しやすい。 

平日なら一日休めるが延期になった場合次の日の平日休みにくい 

・土日希望 

・土日が良い 

・土曜日 

・土日祝日開催を希望します。 

・平日希望の方がいる一方、土曜を希望する方もいるならば、 

一年交替にしてはどうなのでしょうか 

・土日にしてほしい。 

・できれば親が確実に参観できる、週末に実施していただきたいです。 

・月曜日もしくは金曜日にして欲しい。 

週の真ん中では休みが取りにくく、今年の運動会には父親が参加できなかった。 

・土曜日開催にしてほしい。 

・土曜日開催が良いです。 

・土曜 

・仕事の休みが取りづらいので、土曜日がよいです。 

天候不良で延期に翌日に延期になっても、仕事を調整する必要がないため。 

 

 

 

 


